



## RETIFICAÇÃO Nº. II DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2009 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CONGONHAS/MG

**O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições,  
retifica o Edital nº. 001/2009 supra citado.**

**Art. 1º** - Fica alterada a data de realização da primeira etapa, segunda e terceira etapas do Concurso Público em epígrafe (provas escritas objetivas de múltipla escolha e discursivas, prova de títulos e prova prática).

§ 1º - Onde se lê no item 3.5.2 do Edital nº. 001/2009: "...04 de dezembro de 2009...", LEIA-SE: "...11 de dezembro de 2009...".

§ 2º - Onde se lê no item 5.3.1 e 5.3.2 do Edital nº. 001/2009: "...06 de dezembro de 2009...", LEIA-SE: "...13 de dezembro de 2009...".

§ 3º - Onde se lê no item 5.7.5 do Edital nº. 001/2009: "...19 de dezembro de 2009 (sábado)...", LEIA-SE: "...23 de dezembro de 2009 (quarta-feira)...".

§ 4º - Onde se lê no item 8.2 do Edital nº. 001/2009: "...iniciando-se às 16h00min do dia 07 de dezembro de 2009, encerrando-se às 16h00min do dia 09 de dezembro de 2009...", LEIA-SE: "...iniciando-se às 16h00min do dia 14 de dezembro de 2009, encerrando-se às 16h00min do dia 16 de dezembro de 2009...".

**Art. 2º** - Ficam retificadas as contas bancárias onde serão depositados os valores pagos a título de taxa de inscrição no Concurso Público nº. 001/2009, constantes do item 3.3.2, alínea "a" do Edital normatizador do certame.

### ONDE SE LÊ:

" ...

BANCO	AGÊNCIA	CONTA CORRENTE
BANCO DO BRASIL S/A	0471-5	17697-4
BRADESCO S/A	1602-0	16275-2
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	0608	199-0
BANCO ITAÚ S/A	3063	22725-4

... "

### LEIA-SE:

" ...

BANCO	AGÊNCIA	CONTA CORRENTE
BANCO DO BRASIL S/A (001)	1793-0	15686-8

... "

**Art. 3º** – Revogam-se as disposições em contrário. Esta retificação nº II entra em vigor na data de sua publicação.

**Congonhas (MG), 14 de outubro de 2009.**

**ANDERSON COSTA CABIDO**  
Prefeito Municipal